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 ـ   fو المركبة من   Iالمعرفة على    hعين الدالة     : خامسالتمرين ال   :في كل حالة من الحا�ت ا�تية   gمتبوعة  ب

1(  f(x) = 3x + 1              و   g(x) = 7x – 2             ؛      I =  

2(    f(x) = 
4�+1 

 I = ؛                  g(x) = - 3x + 1و              3

3(  f(x) = ��  = g(x)          و               −
�+3

 I =    ؛              2

4(     f(x) = 
1


 = I    ؛              g(x) = 2x           و              1+�−1  , +∞
 

5(      f(x) = √�              4 +       و  g(x) = x2           ؛     I = 
 0  , +∞
 

  :إلى مركب دالتين مرجعيتين في كل من الحا�ت التالية    fفكك الدالة     : سادسالتمرين ال

1( f(x) = 3x2 -1                  2؛  (f(x) = 
1

  ≤ x 0و    �√f(x) = 3   2 +) 3؛               ≠x  3-و   3+�

  4  (f(x) = √2x − و        3
�
� x ≥              5؛  (f(x) = - 1 + 

4
 f(x) = (x – 2)2 + 3)  6   ؛         ≠ x 0و     �

  :في كل من الحا�ت التالية   Iعلى المجال    fأدرس إتجاه تغير الدالة     : سابعالتمرين ال

1(  f(x) = - �� +  2      I = 
 0  , +∞ 

 = I) 2       ؛               − ∞ , 0 
       f(x) = - 
4
� +  1             

3(         f(x) = 1 + 3√�    I = +                      4        ؛  (f(x) = �� −  �            I = -           

5  (f(x) = -2�� −  3�      I = +                              6؛  (f(x) = - 2� +  4� − 5     I = R�∗  

7       (f(x) = ��√�       I = +                                 8؛  (f(x) = 
12−�

�           I = 
 0 , 12 
  

9  (f(x) = (4 -2x) 
1−�

3    I = 
− ∞ , 1 
f(x) = 1)  10؛                    
�2 √�    I = R�                         ∗       

  :في كل من الحا�ت التالية   Iعلى المجال     gأدرس إتجاه تغير الدالة    : ثامنالتمرين ال

1( g(x) = 1
��  � = Iو    2�+1 −  , �g(x) = √3)  2    ؛               � ∞+ − �� � = Iو       1  , +∞�  

      3(   g(x) = (4 – 3x)2      وI =                              4؛ (  g(x) =3(x – 1)2 + 2     وI = 
− ∞ , 1 
  

      5(    g(x) = √ 2 − 7� + 3
 = g(x)  ) 6    ؛           ∗ �I = Rو  �

1
( �−3)2 + √2� − 
 = Iو   1 0.5 , 3 
  

     7(  g(x) = ( 2x2 + 3)√1 + x�   وI = R��g(x) = - 3   ) 8؛               ∗    1
�I = Rو         5 +2�2 ∗    
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  :في كل حالة من الحا�ت التالية   fعين مجموعة تعريف الدالة    :التمرين ا4ول 

1( f(x) = 3x2 – x + 4                2؛  (
( �3− 2� )( 4�+3 )

2   f(x) =        3       ؛(       f(x) = 2�+1
�−1 

4 (  f(x) = �−2
f(x) = �+2  )    5    ؛                 3+� −

6+�5 +�2)    6     ؛                      1 −�2
�2+ 4 f(x) = 

     7   (f(x) = 4 �2+ 3�−2
 + f(x) = x + 1)   8؛              2�+1

3
4−2� 

  :في كل حالة من الحا�ت التالية   g  عين مجموعة تعريف الدالة   :التمرين الثاني 

1( g(x) = √2 � + g(x) = √4        )2 ؛                   3 − � + √� + 25√   )3؛         2 − �� g(x) =   

      4(  g(x) = √−4 �� −  3� + ��√ = g(x)       )5؛         1 −  4� + g(x) = √�−3    )6؛          3
√�+2 

     7(  g(x) = �−3
� g(x) = 2       )8      ؛                  2+�

"3�−4 

 :في كل حالة من الحا�ت التالية   h  عين مجموعة تعريف الدالة   : التمرين الثالث

1(   h(x) = �
� h(x) = − 2 )  2        ؛                 |1−� |

 = h(x)           )3        ؛              1 −| � |
4

| � |+ 1 

4  (h(x) = 7
 = h(x)  ) 5؛                     | 3−� | +| 1+� |

�+5 
| 2�+7 |– | 1−� | 

    : التمرين الرابع

  :متساويتان في كل حالة من الحا�ت التالية   gو    f أذكر إن كانت الدالتان 

f(x) = x – 1 (1          وg(x) = "( � − f(x) = �2− 4)   2؛                �( 1
  g(x) = x + 2و          2−�

f (x) = 
1

√�− 1 g(x) = √x+ 1     و     3) 
x−1                     4؛  (f(x) = �2+ 6 �+9

و    ( 1−� )( 1+� )
( �+3 )2

�2− 1 g(x) = 

        5  (f(x) = 2 �2− 7�+6
 + g(x) = 2و        2( 2−� )

1
x−2  .  

 

  

 


